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Időpont, helyszín: 2017. 03. 29. Kaposvár, Gombási-parkerdő 

Ellenőrző bíró: ifj. Pavlovics György Dr.  

A verseny megközelítése személyautóval volt lehetséges, de szállítási igény nem merült fel. A 

versenyközpontnak a parkerdő parkolójában volt. A versenyközponthoz vezető út szélén volt lehetőség 

parkolásra, autóbusz részére is. 

 Szállást, nem szerveztünk.  

Tisztálkodási lehetőség a cél közelében volt biztosítva. 

Az egyéni verseny rajt cél és a pályái a 67-es országút másik oldalán volt. Az úton áthaladást rendőri jelenléttel  

bíztosították. 

A térkép felülvizsgálatát az év első hónapjaiban én végeztem. A verseny lebonyolításához szükséges engedélyek 

rendelkezésünkre állt. Az egyéni verseny térképe digitális nyomtatással készült vízálló pretex papírra, ezért 

fóliázásra nem volt szükség. A pályák benyomtatása együtt készült a térképpel.  

A pályák kitűzésekor Müller Balázs Dr. pályakitűző igyekezett figyelembe venni a terepi adottságokat.  

A pontelhelyezés a körülményekhez alkalmazkodott, a pályák kialakítása megfelelő volt.  

A kategóriák kiírásakor a szabályzatban előírtakat írtuk ki, mind a Diákolimpia, mind a kísérők RR verseny 

tekintetében.  A megyei szövetségek előzetesen megegyezett abban, hogy a Diákolimpia versenyszabályzattól 

annyiban eltérünk a verseny rendezése során, hogy a Megyei Diákolimpiai Döntő középtávú viadal formájában 

zajlik. Kiírás megjelent az MTFSZ honlapon és az SMTFSZ honlapján is. 

A nevezések összesítésekor több kategóriát nevezés hiányában megszüntettünk. 

Értesítőt megküldtük a nevezőknek és a honlapokon is megjelent. 

Rajtlista az MTFSZ és a SMTFSZ honlapokon is látható volt.  1 - 4 perces indítási időközt alkalmaztunk 

A délelőtti egyéni futamon a Rajt a VK-tól 200 m távolságra volt, a szalagozás mentén egyértelműen meg 
lehetett közelíteni. Beérkezés után a versenyzők a részidős listájukról és a kihelyezett eredménylistáról 
tájékozódtak az eredményeikről. 
A győztes idők megközelítették a szabályzatban előírtakat. 
A verseny során sportszerűtlenség, óvás nem történt. 
A délutáni Rövidtávú Váltó verseny volt. A váltó pályák gyorsak, pörgősek voltak, a Cél közelében elhelyezett 

átfutó pontot minden versenyző érintette, kb. 2.5-3 perc felkészülési időt adva váltótársának. A pályakitűző jól 

oldotta meg a feladatát. 

Az egyéni viadal eredményhirdetése 13,30 órakor zajlott, a Váltó viadal eredményhirdetése a tervezetthez 
képest előbb lett megtartva. A dobogón végzett versenyzők érmet kaptak. A kiírásban leírtak szerint 
megyénként csapat eredményt számoltunk és az egyéni verseny eredményhirdetésekor adtuk át a megyék 
győztes iskoláinak a serlegeket. 
A terepet az eredeti állapotnak megfelelően, rendben hagytuk el.  

Kaposvár, 2017. május 1. 

 ifj. Pavlovics György Dr. 
ellenőrzőbíró 

 


